

12 0 0 0 1 1 0 0 1

ЮЖНЫЙ УРАЛ  
г. Оренбург

## Ждем ребят, ждем взрослых

Свой 47-й сезон начал в минувшую субботу областной театр кукол. В день его открытия зрители увидели спектакль «Русские сказки», который подготовлен для самых маленьких.

А совсем недавно завершились летние и осенние гастроли. Театр побывал в Куйбышеве, Тольятти, в Башкирской АССР, в Казахстане. Спектакли оренбургских кукольников смотрели дети Уралья и Актюбинска. Общий зал вместил 65 тысяч зрителей, присутствовавших на 255 спектаклях.

Мы показали на гастролях спектакли «Таинственный гиппопотам» и «Катастрофы не будет». Оба встретили хороший прием.

Новый сезон — новые спектакли. Сейчас театр приступает к постановке пьесы по заказу областной ГАИ «Погоня в лесу», название пока условное. Она напомнит ребятам правила дорожного движения, научит их пользоваться знаками и, конечно, будет смотреться с большим интересом, так как в ней много разных веселых приключений.

В начале нового года мы подготовим для малышей сказку К. Чуковского «Мухоморок». Затем — С. Маршак «Кошкин дом». А взрослым покажем спектакль по бессмертному роману Сервантеса «Дон Кихот».

У театра много и других забот. Мы, как прежде, будем дружить с самодеятельными кукольными кружками, оказывать им методическую и практическую помощь, проводить экскурсии по театру, готовить викторины для зрителей. Будем очень рады всем детям, которые придут к нам на спектакли, и особенно тем, кто придет впервые.

Г. ГИШИКОВ,  
заместитель директора  
областного театра кукол.